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NOT: Tam puan almak igin yeterli agciklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Basarilar.

In(z® — 8) v/32 — 222
|z = 3|

1. y= fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz.

2. f(z) = V2zx + 1 ve g(x) = 3z +1 olmak lizere F' = f o g bilegke fonksiyonunu bulunuz ve (1) degerini
hesaplayiniz.



3. fla) = (2% = 5) («°? = 2? + 1) + V2> + 2+ 8 — In (101°) ise f/(0) =7

4. 2% + 22y — y? + x = 1 egrisinin (2, —1) noktasindaki teget denklemini bulunuz.



5. Asagidaki limitleri (eger varsa) hesaplayimiz (L'Hopital kuralini kullanmayimz).
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T+ 1, x <1 ise,

flz) =4 = +a, 1 <x < 3ise, olarak tanimlaniyor.
x

vr—34+b, x>3ise

(a) f(x) in siirekli bir fonksiyon olabilmesi i¢in a, b hangi degerleri alabilir? Bu degerler i¢in f(z) in
grafigini ¢iziniz.

(b) f(z) in tiirevli olmadigr noktalar1 bulunuz ve sebebini agiklayimz.



